ВСЕ КАФЕДРЫ ДОЛЖНЫ ВКЛЮЧИТЬСЯ В РАБОТУ ПО-НОВОМУ

НЕУКЛОННО ВЫПОЛНЯТЬ ВЗЯТЫЕ НА СЕБЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Пролетарии всех страя, соединяйтесь!

ВЕСТИ РАБОТУ ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ

Ленинского РК партил о нашей нарторганизации. Это решенно положено в освремя, прошедшее после решения РК, организация вилотично взялась за реализацию этих решений. Центральной задачей парторганизации являлось и является новышение больпевистской брительпости, улучиение постановки марксистско-лепинского поспитания студойчества с тем, чтобы выковать более закалепных и стойких большевиков, способных к борьбе за генеральную линию партии, за выполнение решений XVII партконференции на основе того, что «перед партией стоит задача укрепления пролетарской диктатуры и дальнейшого развертывания борьбы с оппортупивмом и особенно с правым уклоном как главной опасностью на данном этапе» (из резолюции XVII конференция).

Обсуждение решений XVII конференнип в нашей организации выявило большую политическую активность. В прениях участвовало около 50 человек. Преции проходили под знаком мобилизации: всего студенчества на успешное разрешение задач высококачественной подготовки кадров и реализации решений МК и РК ВКП(б). Прения показали, что осионная масса студенчества правильно конимает исторические решения ХУП партконференции и что осуществление их возможно при беспощадной борьбе на цва фронта, особенно с правой опасностью, как главной на пациом этане. Наряду с этим имели место и отдельные деляческие выступления и совершение недостаточная политическая заостренность обсуждения доклада и принятого решения ячейкой экономистов. Все лаейин специальностей, сдинодущие одобрив решения нартконференций, выпесли практические предложения в доло дальнейисй борьбы за подготовку кадров и нонышенчы их качества, в деле углубления марксистско-денинской подготовки, выделения до 60 проц. партяйцев на впевузработу, укрепления труддисциплины, ликвидании хвостов и т. д. Сеть нартпроса, перестроенная на основе решений втузбюро, приступает к проработке решений ХУИ конференции. Необходимо обеспечить высокое качество изучения этих решений, политическую выдержанность и элостренность этих занятий.

Между тем отдельные ичейки специальностей (мартен, домна, ячейка аппората ин-та) допускают совершению нетерпимое певнимание к этому важнейшему участку марксистско-ленинского поспитания. По сих пор не закончили проработку решений III Московской областной матически».

Прошло 2 месяца со времени решения [конференции, не следят за инсещаемоетью и за качеством подготовки к заиятили. Этой безответственности должен нону работ всей парторганизации. За быть положон конец. Мы называем это безответственностью потому, что ячейки споциальностей электрометаллургов, термической и друг. сумели, благодари должиому винманию, добиться рада достижений, хоти и у этих специальностей еще много педостатков в области партпроса (недостаточная подготовка к заиятиям слушателей и руководителей и друг.).

> Изучение решений ХУП конференции должно пройти при 100-щон, охвате всего студенчества и при высокой подготовке ж занятиям. Но липян кафедр общественных висинилии сойчас проходил пересмотр врограмм и заданий под углом решений ХУН конференции. Нарторганизация видотную запялась вопросами общественных дисциплии. По больвганству групп проходили производственные совещания, но и одесь жычивосм совершение недопустимое явление: несмотря на неоднократные решения ктузбюро и два приказа директора ин-та о том, чтобы не допускать занятия без заданий, в целом ряде групп занятия проходят без заданий (M—31—9к *С*—31—II, М—30— П2, C — 30 — 9к и др.). Втурбюро -тотовто поилитови и личения ответственности невыполняющих решений парторганизации. В изучение решений ХУП допференции необходимо вовлочь весь профессорско-преподавательский состав. СИР слишком слабо раскачивается в организации этой работы

> И наконец, необходимо для педнятия на высшую ступень изучения решений коцферепции и марксистско-лепинского воспитания повысить ответственность каждого члена партии за поручаемое сму доло. Иместся ряд случаев исвыполнения отдельными товарищами поручений и нагрузок. Ячейки специальностей и грунны не следят за исполнением поручаемой

Шеростройка работы, исходя из перенесения нентра тяжести в специальность и груниу, не может быть полностью преведена без систематической проверки группами и специальностими исполнения своих решений и работы каждого студепта.

Необходимо помилть и провести в жизнь указания т. Постышева в его речи об очередных задачах маркоистско-ленинского воспитания; «Член партии должен чувствовать ответственность за выпол-'нение порученного ему организацией дела, и обязанность парторганизации ответственность эту требовать от него систе-

ВЫДВИГАЕМ КОНКРЕТНЫЙ ПЛАН

Доменная специальность обсудила обращение парт.- и профорганизации института стали и профессорско-проподаватель-

1. Работать по-новому

Работу специальности перестроить новому. Центр тяжести всей работы перенести на специальность.

спелит а) Завед, специальностью учебно-производственной

б) Каждую декаду заслушивать отчеты старост о работе за декаду по вопросам успеваємости, дисциплины, качества преподавания, методов занятий (бригадные занятия, антивн., лаборат.), выполнении программы и планов.

2. Упучшенне начества преподавания

Оистематически изучать преподаватель ский состав, повысить его зкания по специальности путем индивидуальных занятий и семинаров.

3. Активные методы преподавания

- а) Разработать задания по разделам курсов на наждую бригаду и организовать доклады по ним.
- б) Вызов к доске по различного рода
- в) Разбор чертежей и схем и нритика сторон в аудитории.
 - 4. Завм «За качество учебы»

Подписаться на заем «За мачество уче бы» всем работнинам спациальности.

5. Техническая пропаганда

а) По пинии НТО каждую декаду на специальности устраивать доклад по вопросам доменного производства.

б) Организуется комната доменщиков в удит. № 20.

ДОМЕННАЯ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ

в) Ревльная техпролаганда на заводах.

6. HNO

Прочесть, 4 лекции для груплы С-31-Д: проработна программ НПО и знапомство с заподом.

б) Установить связь с заводом: письменную и посыпку руководителя НПО на за

в) Подведение итогов НПО с проверкой OTHETOB.

7. Пересмотр программ

в) Намечено пересмотроть программы по химии, физине, механике и другим общотехническим дисциппинам в целях приближения их к специальным линам.

8. Работа с вопирантами

Аспиранту по доменной специальности т. Еремсико дано задажие по научно-исследоват, работе «изучение визности шлаков». Работой руководит проф. М. А. Паепов. Тов. Еременно посещает семинар по теории металлургических процессов и конкреткой экономике черной металлургии.

9. Реальное проектирование

:Споциальность ставит вопрос о ресльнам проентировании для группы С-29-Д.

- 10. Связь со студенческими организациями
- а) Регулярная постановка докладов с работо специальности на общественных организациях.
- б) Представительство от специальности в партбюро и профкоме.

Ряд намеченных мероприятий слециоль

ность уже реализует. Зав. доменной доменной слециальностью Коробов

ЛАБОРАТОРИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО АНАЛИЗА

ЛИЦОМ К ЗАВОДСКОИ ЛАБОРАТОРИИ

Ображение партийно-профессиональ-т слое осуществление также и в том, что ных организаций к профессорско-препо- студенты на ряду с основной совредавательскому персоналу не может не менной методикой будут знакомиться с получить живойшего отклика среди нас, пругими методами с целью критической нбо им затрагиваются налболее живо- оценки каждого из них. Программы и тренешущие стороны деятельности любого преподавателя. В результате внимательного его обсуждения ноявится соверитенно конкретный материал, который укажет нам новые, более совершенные програмы будут увеличены до 5-6. нути в нашей повседневной работе.

В свою очередь считаю необходимым высказать ряд соображений по некоторым из поставленных вопросов, затрагиваютехнического апализа.

Набораторня техи. анадина, обучающая студентов заводским методам химического контроля производства, достигпет наиболее правильного решерий вопроса и том случае, когда занимающиеся в ней студенты будут пользоваться дейстинтольно «новыми» методами, дающими возможность своевременно сигнализировать производству о замоченных пенормальностих.

Указанно т. Сталина «по-новому рабетать, по-новому руководить получит ния.

задання составляются таким образом, чтобы они в наибольшей степсии отражали данную специальность; сообразно с этим существующие три

Проводимая лабораторией работа по технической пропаганде заключается в консультационной связи со многими заводскими лабораториями (Магнитогорск, щих сферу деятельности лаборатории Нижегородского автозавода, Московского «Серпа и Молота» и др.).

В дальнейшем работа эта будет раснирена нутем систематического освещены ряда важнейцих вопросов на страинцах журпала «Заводская лаборато-"рия»,

Зав. дабораторней техн. анализа А. Пымев.

Редакция считает необходимым в след. оспещение прантических мероприятий, намеченных СНР и лабораторией технич, анализа по реализации обраще-

КАФЕДРА ФИЗИКИ

ВКЛЮЧАЕМСЯ В ПЕРЕСТРОИКУ

Обсудив обращение парт. и профорганизаций института к профассорокосоставу праподавательскому (газета «Стапь» № 2 1932 года),

постановили: признавая, что дальнейшее развитие социалистического строительства может происходить вишь на основе шости исторический условий т. Ста-лина, кафедра физики МИС в ответ на призыв партийных и профессиональных организаций института заявляет:

- 1. В целях повышения качества плело. давания кафедры с началом TERVILLERO дикла ведет занятня активными методами. производя диференцированный учет услешности, охватывающий всех студентов,
- 2. На заем качества подписались члены кафедом. Прорывов в его проведении до сих пор на было.
- 3. Кафедра активно участвует в техпропаганде путем: а) выставления по намеченному плану
- цинла лекций для рабочих по общетехническим и физикотехническим вопросам и б) выполнения через своих членов за-
- даний сектора техпропаганды института. 4. Программы заданий пересмотрены и диференцированы по споциальностям. На основе этих программ готовится и печати нурс физини для студентов ношего (и вообще метаплургического) втуза.
- 5. Члены көфедры заключили дуальные договоры по соцсоревнованию и находят, что развитие этого метода обеспечивает успешность преподавания.

Реданция ждет от нафедры физики освещения мероприятий, затронутых всеми вопросами.

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ПОЛПУТИ!

Довести до конца перестройку нафедр общественных наук

ВЫШЕ ТЕМПЫ ПЕРЕСТРОИКИ

динмата имела и фиботе и ряд педочетов, лями и прушивами, поторые опмечены и решении РК; педоста- В педях повыше точной четкость заданий с методической стороны, особенно большим педостатном работы жафедры является то, что она ше улимы возглавить методологическую помощь специальных киредром.

Решовия 17-й парткопференции, а также постановление Ленинского РК ВКП(б) поставили имред кифедрой спимата вид ют ветенвенных залач и прежие всего борьбу ва подпинное большевистское марисистско топинское посинтание студенчества, нбо решение проблемы техническых кадроп есть вижнейший элемент большениетского осуществлении задач культурной феволюции и успониото спроительства социализзы» (реб. 17-й пауткотференция).

Кафедра, феализун эту основную эддвуу прежде всого пересмотрела исс вадынии чехоля на рошений 17-й мартконферен-тын, а также тех шаюнейных документов нашей партии, какими являются 6 условий т. Сталица и его историческое пись-

Кафедра привлекает и повседиенной работе предотавителей студенчества кутем проделения представителей, проведения производственных совещиний и организа. Депчества.

Песмотря на ряд достижений, кафедра ций соцеораннования между преподавате-

В целях повышения активности ими опоработке, а также и контроля самой рабо ты, кафедра организует проведение политбоев между бригадами и группами, работающими по этамиту.

В цених лучшей самонроверки и вааявляюй акомоній, а также более теслой увязке ю работе родственных кофедр, намечается соимсетное обсуждение основных иротраминаех вопросов и зведений жибеер ди ямата и возитакономии.

По линии научной общественности жа федра организует ряд докладов: «классы и классовая борьба», «теоретическая предносылка эторой автилстви», «социалистидеская реколотрукции техники» и «борьба на два фронта в естествознании» (химия математика, физика),

Необходимо отметить также, что нартбю ро института, проводи по-большевистски решение РК, помогает в повседиевной работе кафедры. Замогом уснениюто выполне ренцией, является прежде всего больше висиское руководство со сторовы наробы ро, коллактивная работа преподавателей взаимная помощь кафедр друг другу и привлечение лучних представителей сту-С. Балезии.

УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ В КРАТЧАИШИИ СРОК

И полостаткам работы жафедры днамата вой проработке (задании кластен нили отнести следующее:

- 1) Недостаточно полное освещение узвовых попросов из четущительном слове пре-
- 2) Совершенно недостаточная проработка отдельными тт. заданий на дому, ямеется, топденния игнорирования проработки на дому на счет увеличения проработки в
- в) Распиначегость вопросов в задания (до 50 вопросов), недостаточно выплинвастен творетическое обоснование исторических указаний тов. Сталина с точки врения диплектического материализма.
- 4) Отсутотние заданий у каждого сту-дента убщиет активность и симостоятель-

бригадирам и то с большим опозданием),

- 5) Недостаточное количество учебывков
- 6) Невыполнение постановления кифедры об организации в КОН выставки, которая отражала бы проходимые темы в указацием, по кокому вопросу, тде можно найти ответ, т. е. основной поточник там, глав и страшиц; это отимулировало бы студентов и самостоятельной проработке в

Надо эти педостатки срочно поправить.

внедрить марксистско-ленинскую методологию в спец. предметы

Кафедрой диамата пересмотрены задания с целью большей конкретизвани узловых попросов различных этапов борьбы на филогофском фроите.

Переработанные задання построены на подличниках Маркса, Энгельса, Ленина п талина; об'ем материалов спеден к мивамуму по каждому в опдельности заданию, по без ущерба для об'ема вопроса. Метод преподавания диалектического мате (акупино-семинарский) признать наиболее присмлемым и обеспечавлящим усвояемость предмета.

Пафепра работает с активным участием прадметных продставителей, что надо при знать положительным достижением.

Намечена постановка домладов студен честву и проф. препод. составу на актуальине темы - давной стадии борьбы на филогофском фронте и ряд других вопросов.

перед собой поставила кифедра, это попрос об изыскании путей впедрении марисистско-данинской методологии и специальвые предметы. Это вопрос большой и он требует серьезной марконстско-ленинской научной помощи извие — со стороны Комакадемии и др. Но все, что вы можем и должиы разрошить овоным силами с участием всего нашего пириковлектива, к это му должны приступить сейчас. Практичес ки мы должны помедленно и серьезно наладить работу с аспирантурой и преподавателями по прохождению ими розвернутого журса циалектического материаликма, с предметными установками на юритику идеалистических законов в химии физике, мехаливсе и т. д.

Фени пафедра и в дальнейшем столь же эпергично будет работать, как сейчас, то решения МК и РК будут выполнены.

Стельмахович.

дадим отпор недооценке социально-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ДИСЦИПЛИН

сентибрьекого присма можно жоветатировать, что педооценка вначения общественпо-жономических дисцинини у пекоторой чисти спудовлества безусловно имеет место, а ппогда и у отдельных членов партив, Так, весьма характерна в этом отношении гр. С-31-КШ (печерипя), пде самостоп-тельной бригадной проработки почти пе селось, иде отдельные комсомольцы выступали против конопектирования «Всеобисто закона колиталистического накоплении» 110 «Капиталу», рамения «Капитал» Ланидусом (тов. Кац), который вступии в опор но этому вопросу с преподавателем, товори, что «Лапидус тоже марксист».

Со стороны партруппы не давалось от

пора этим частроениям.

В группе С-31-М1 имеется недорием. на политакономии со стороны т. Рудомазви (беоп.) и тов. Вязмитии (члена ВЛКСМ); в гр.—С—31—Л1 слабо готовятся

По опыту работы с четырьмя труппами т. Магон (пл. ВІСП(б), Савинов и т. Мурачев (чл. КСМ); в гр. С-31-91 подоощение вают предмета и слабо работают тт.: Шилкова (бесп.), Шустиков (бесп.), Медведева (КСМ), Михаплова (чл. ВКП(б), Поляков (чл. ВКП(б).

Миогие товарищи сще ще осожноми, что нани втузы готовят не узкого виженера своей специальности, а специалиста-обще ственника. Наш шиженер поилется организатором производственного процесса. вожимом рабочего клясса в борьбе за промфиналан. А этого пельзи достимуть без основательного маучения главиеваних пронаведений жлассиков коммунизма: Маркса-Энгельса-Ленипа-Сталина.

Пранда, за последнее время наметился виачительный мерелом в массо отуденчеелев по отношению к общественным дисциплимам.

Этот перелом необходимо еще более углубить и викропить. Партирупиы должны сильнее влиять на беспартивных. Недооценка сец-эконом, дисциплин является выражением оппортупизмя. П—ль Ивнов.

Никто не может быть * в стороне от борьбы за перестройку

В № 2 гозсты «Сталь» правильно указапо, что кифедры общественных наук перестраиваются еще медостаточно, ист должиых темпов в тыполяющи решопия райкома. Примером этому может служить совенивне, созвание учебной частью виститута для рассмотрения конкретных вопросон перестройние работы кафодр. Помимо обмена опытом в деле преподавания обще-Стисино-экономических диопункин на этом совещании решиллов вопросы перестройки и слиния кыфедр, вопросы составлении программ и заданий.

Казалось бы перечисленный сруг вопросов должен был заставить преподавателей виниательней отностись и этому совещаимо и на нем присуготновать.

По на трех десятков преподавателей на это совещание явилось всего 4.

Такое отношение со стороны преподава гелей соц.-экономич. дисциплич к перостройке работы безобразио.

Попутно мужно отметить что не все студепческие организации вилючились в работу по персогройке; нопример, секретарь ячайка ВКП(б) мартеновокой специальности т. Аперивнов витегорически отназался осветить в мечаты, что ячейкой одельно для выполнения решении райкома в перестройке преподавания общественных риспиниями из специальности. Только вызов в втуебюро элставил т. Аверьянова смеишть внев на опилость и он обещал работу по освещению в нечали разпернуть.

Исобходимо всем общественным органи зациям выститута, начиная ю треугольныков трупп, изгроко осветить в институтс кой почати состояние и достивнутые результаты в постановие общественно-шолитических дисциплии, борясь в повседиевной работе за 100 проц. выполнение решении ранкома.

Мартеновцы отстают

Мартеновская специальность вценом в смотр кафедр общественных наук не пключилась.

Ано яч. ВЮП(б) тон. Рассадии и вно яч. ВИКСМ тов. Алехии проявили шнертность и бездентеничесть, не уделив должного пинмания фуноподству этим учеством.

Ни одна на 9 групп спецпальности этим вопросом специально не затиманась. В группосых бюляетснях и в газете специальности попрос не освещанся. Сеть диферсицированных комсомольских и порткружков только чачала функционировать.

Со стороны Рассадина и Алехина не было должного втинжиния кок в отношения инструктирования комсоргов, так и в отпошении постанован парт. комсомольского проовещения в пелом.

Комсомольская бригада сазеты «Сталь» Кулаев, Федоринова.

Редакция просит студентов мартеновской специальности осветить в спедующем номере состояние общественных -дисциппин по специальности, роль общественных организаций в их перестройне, и нак проходит партпрос.

РЕИД-ПОХОД ПО МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОМУ ВОСПИТАНИЮ

МОБИЛИЗОВАТЬ АКТИВ РЕДКОЛЛЕГИИ

По инициативе комсомола, им совместно с газетой «Сталь» с 1 марта по 1 апреля проводится рейд-поход по марисистско-пенинскому воспитанию.

Больциинство газат спациальностей и групп в рейд еще не вилючились.

Задача всех редколлегий — немедленно мобилизовать свой актив для участия в бригадах печати, помогая партийным и комсомольским ячейкам выполнить решение Ленрайнома по марксистоко-пенинскому воспитанию. РЕДАКЦИЯ.

кружки политучебы СДЕЛАТЬ ОБРАЗЦОВЫМИ

Комсомольцы КШ и КНП развернуми борьбу за прасное энамя и добились вначительных успехов, по на фронте политучебы земеют прорывы. Из двух жружжов по изучению истории шартии в одном до сисс пор не приступили к занятиям (руководитель Спреж), в другом был срыв из-за щеподготовленности слушателей: на 26 материал проработаля только 7 человек.

Единого дин политучебы для опециальпости нет. В кружках наблюдается тепучесть под видом того, что во всех керужках прорабатывается одна тема (из кандидатекого кружна КМП перепло 21 чел.). Учет явки и активности на санятиях не ведут. Не лучие положение и в других кружках, где занимаются комоомольцы. Из 6 кружков 6 до сих пор не вышемались.

Участие комоомола в смотре общественных наук слабое, до онх пор 2 группы— С-30-КНП (комсорг Нетрушин) и С-31-КНГ (комсорт Григорьев) не провели производственного совещания по проходимым общественным наукам. Руководство вантирона лчейки момсомола Израниева — слабое. Ряд групп (С-30-КНП и др.) не виали даже о смотре общественных наук. Проверкой работы кружков тов. Израчиев не звинма-

Печать (стенновка и врушибовиетень) не мобилизует студенчество на борьбу за овпадение маркенотоко-лешинской учебой.

unk

ды)

HAN!

TIB

.110 I

They

мум

CTBC

upei

COM

-TP01

PNOK

ДО :

rpyr

ОШВ

для

Heal

жере

Bain

HO 1

XOLO

Эгу

усло

боты

федр

2

Бригада почати предлагает:

Провести самопроверку руководства атитпропработы ячейкой, обеспечить необходионью условии для нормальной работы всех кружков, установить единый день политучебы на ещещивльности. Визлочиться всем стенновкам в проведение ренда-похода и смотра общественных наук. Немедленно приступнить в ранитиям но всех жружках. Привлечь к озветсивэнности виновников срыва политучебы.

Комсомольская бригада «Стапи»: Арифметчиков, Романова, Сергеев.

ПРЕДЛАГАЕМ НОВЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ

В результате производственных совещаэпектрометаллурги предлагают: ний 1) В обязательном порядке вести

конспекты. 2) Общественные дисциплины прораба

тывать на бригадах,

3) Для отстающих устраивать дополнительные занятия (обязательства преподаватепей).

4) К концу цинла устраивать бон по обшественно-политическим дисциплинам.

5) Поставить вопрос перед дирекцией об увеличении количества часов на политэкономию.

ФЕРРОСПЛАВШИКИ

1) Составление отстающими студентами записок по особым заданиям преподавателя по тем или иным разделам.

2) Назначенные часы для проработки в классе проводить по-бригадн**о с приеле**чением прикрепленных и бригадам наиболев сильных товарищей по общ.-политич. дисциплинам.

3) Преподавание диамата увязать с конкретной действительностью.

фактами историн партии, борьбы за гонеральную линию партии и событий TOкущего дня.

ПРОКАТЧИКИ

- 1) Кафедрам лучше связаться с группами через предметных представителей, втянуть их в практическую работу
- 2) Улучшать начество заданий в сторону уменьшения числа волросов,
- 3) Приобрести должное количество лигературы в КОН.
- 4) Регулярно проводить производственные совещанкя.
- 5) Проводить регупирно консультации.

ЭКОНОМИСТЫ

- 1) Ввести свободнов расписание для прд-ГОТОВКО К ТЕМО.
- 2) Установить жонсупьтацию по божга-
- 3) "Проводить конференции по каждой
- 4) Не проводить занятий без заданий.

2 стр. "СТАЛЬ"

РЕАЛЬНОМУ ПРОЕКТИРОВАНИЮ полный ход

Дирейтору Московского института стапи; партийному комитату Московского института стапи: газете «Стапь» Московсного института стали: газата «Тохника»

PARIOPT

Московским институтом Стали в докабре 1931 года были переведены на работу по равльному провитированию, т. е. по выполнению заданий по требованию промышпенности, выпускники — 4 курс.

Гр. С-28-П (прокатчики) в порядке этого решения должна была выполнить задание по калибровка валков для прокатных станов для Ново-Тагильского завода.

Работа по реальному проектированию впервые поставлена в миституте, и от успеха первых работ в этом деле зависело дальнейшее развертывание подобных работ в институте стали.

Гр. С-28-П совместно с руководителями по реальному прочитированию проф. Рудбах и вссистентом Амосовым азяла на себя обязательство полностью и в установленный договором срои выполнить иса задания по ревлиному проектированию.

Сейчас гр. С-28-П может рапортовать о том, что взятые на себя обязательства и задания группой полностью выполнены. В смысле орожов задания закончены 20 февраля, т. е. выполнены досрочно, за 5 дней до установленного в договоре срока. смысле качества работ поспедние по акту выполнены на 100 проц. и признаны Стальпро^ентом вполн_е удовлетворительны

Результаты этой работы, выполненной до срока и успешно, пожазывают, что институт может в дальнейшем еще шире развернуть работу по реальному проектированию и полностью выполнить задания йонжва йоте в митовти ваточлетиевал работе для дела спроительства.

СТУДЕНТЫ-ВЫПУСКНИКИ: Парива, Куранин, Ципанков, Логинов, Карраск.

РУКОВОДИТЕЛИ ГРУППЫ С-28-П по реальному провитированию проф. РУД-БАХ, ассистент АМОСОВ.

ДАЕШЬ АКТИВНЫИ МЕТОД

Вопрос о переходе на активные методы преподавания в нашем институте является пом пробимы камием, на котором сказалось поумение ряда организаций конкретно и по-деловому разрешить этоп вопрос.

Вопрос решался на профисме, два раза ставился на Втузбюро ВЛКСМ.

И там и здесь выносились общие резолюции, создавались компесии (бригады). Общий итог работ в этом отношепит пока равен нулю.

Необходимо: 1) Дело перехода на активные методы до отдельным предметам (поскольку ист возможности перевести ло всем) надо передать в группы, дав им принципальные установый. Групповым треугольникам нужно проявить максимум инициативы в деле перехода на активные методы, обсудив да производственных совещаниях групп совместно в преподавателем этог вопрос.

2) Кафедрам разработать задания для самостоятельной работы над кингой. Контроль и ответственность за это возножить на учебную часть.

3) Академсекторам специальностей надо запяться изучением опыта работы трупп по активному методу, исправлять ошноки, давать конкретные указания для улучшения работы.

4) Преодолеть неперный взгляд: «если немьзя все группы и по всем предметам перевести на активные методы преподавания, то лучще инчего не делать». Нужно использовать возможности для перехода на активные методы преподавания. Эту задачу можно будет разрешить при условии максимальной инициативы и работы в этом отношении со стороны кафедр и преподавательского состава.

Полухин.

БОЛЬШЕВИСТСКОИ РАБОТЕ — ЧЕТКИЙ ПЛАН

ПАРТГРУППА—ОСНОВНОЕ ЗВЕНО

ВЗЯТЬ ТЕМПЫ!

Мы помещаем планы работы прех групп, Прежде всего следует отметить, что групны не оделали реплительного поворота в споси работе, аго вэлли пужных вышов и перестройке.

Касалсь колюретно планов, мужно, как примерный по дености поставлениях по-HIDOCOB, TOTHOCHI CHOROB, ISBRIOMICATIO II THE туанилости попросов, рекомендовать план ИПГ. По и здесь чуветвуется «песеобщия охрад», а не принцеприсе. Ва 2000 докады будет пропедено 6 — 7 сабрания и совещаний. Почти турся цень — собрание, то-Bentairie,

Пож не пужно состышенть извине и жов не пужно относиться к аличовой деботе. --лучины обращом служат группа олекто металлургов.

Это внобисе на пари, ведь плат опреде-дист и работу. Тт. влектрометаллурга, мъ спращиваем, где ваша перестройка?

Не много жучне электрометиллургов п М-30-Т4. Но все же на плана пельзя сделать пывода о том, как прушна перестранвастоя, что она намечает. План говорит пообще и в частности. От планы — пачало провержи перестройки нашей работы.

Ждем от других групи моказателей их

ПЛАН РАБОТЫ ГРУППЫ М-30-Т4

- 1. В организованиом кружке текущей пожитими прополить вопития, 1 фво в докиму в установленивае жин, прорабатыва ние основных фенений партконфармиция МОК и 17 нартионфициализа, а также виж ainfinisie concentiae montrerecique acompocia по апапу для веруская тежущей политики:
- 2. Загрузить всех товирыней партийной общесписывной работой к 15 февраля, про-веряя выполнение дорученией работы в конце м-ца.
- о. Зоключить договор по соисореннованию с одной из групп термической споциальносии к 20 феврали и провести проверку выполнении договора.
- 4. Оформить соцсорениование между бригадами к 10 февраля, устранвая академбой между бритадами и ежемесячно проверял выполнение договоров.
- 5. Во главу угла соцеоревисвания поставить жачественную сторону проработки материала к манитиям, а также обществонно-политическую фаботу студента.
- в. Провески всеречный промфинилан группы к 15 марта, обастекачественную подготовку рпщей в деле выполнения руководящей работы на ближанией производственной практике, а также даст возможность в более жороткий срок, не шонижая качества подготовки; дать нашей социалистической промышленности новых руководите-

МЕРТВАЯ СХЕМА ГРУППЫ С-30-Э

План работы гр. С-30-Э на период с 11 января по 10 апреля

- 1. План работы партгруппы.
- 2. О работе мружка текущей политики.
- з. Разные.
- 4. О работе бригад и состоянии соцеоровнования внутри группы.
- О выполнении порученией работы.

ПЛАН РАБОТЫ ГРУППЫ С-29-КШ

1. Провести проверку выполнения общественной работы, как со стороны каче-отва, а также и со стороны стопони загруженности общественной работой. Заслушать огчеты о работо товарщией на группоном собрании, имеющих лучние показатели (3. чел.) и худнию показатели (2 чел.) и выполисити общественной работы (Срок 10 — 20 марта; парторт и комсорт),

2. Проверить поссидемость прушим жруяніся і вамество прорабочкі вастериала т прукимах (не имотуплення по прукасах, і и 2 чанилие кружков с 10 марта — 16 марта: парторе, жомкорт).

в. Во второй деволде в свызи в скоичии исм. принкры изодинская личной пработых за Termitals, it transmittoresmit.

лі) Польгожить візможней ре выйтых ббя затимивень по сопдововорим, веак группионо го, бригодинах, виздининуванущих, также и сопдоговора а прещодавателнам. Провержу бригасынах зг пооднаниуальных договорон пропекти путем жавимой самопроверки бригады бригадой с представителем тр-ка. Заслушать нучшую и худшую бри: гады на ээссинин тржа с бричадираму (1 и 2 декады). (Подгогавлявает профунолпомоченный; проводит он же, староста, комсорт и бриталиры).

в) Провести проверку качества степени девосини теорогических диоциалин-типдембой внутритрупповой по «ковке» 25 марта и с сорешующейся группой по термообработке 30 марта 1932 г. (подготовку проводит староста, профуновномоченный

с преми).

с) Проперить и подвести игоси состояния груддиоциилины прупны за цикл (староста). ч) Проверить ход подписки на «Засм качестви» по группе со строгой лифференяпацией последнего (профуможномов., стаpogra).

Итови цикла в борьбы за красное знамя подвости на производственном совещании групны с преподователями и представи-телнии от специальности 31 марта 1932 года (подг. староста и профуноли.).

Выполнение учебного плана за цикл оспетить и бюллетоне прушны, понявательные примеры в «Молоте» и в «Стали» (редколлегия бюллетсия) 25 марта.

Итоги цикла и борьбы ва краюное внами предварительно обсудить на **собра**нны партирушны 29 марта,

4. Не синжать поназателей по трудансциплице, на одного прогула и опоздания, как и в грошлых декадах цикла (старосто).

Треугольнику обеспечить преподавателими и расписсищем занятий на следующий инил, обсущить предварительно с преподавателями метод преподавалил и форму учета усвоения, добиться обеспечения программ но дисциплинам бригад от учебной части и специальностидо 27 мерта (треугольник).

в. 10 марта созвать совещание треугольпина с бригадирами, преподопатемами по проекту почен и зав. жафедрой по печам, на истором обсудить особое положение с выполнением группой проскта по печам, обеспечив сдачу последнего в срок (треугольник). По окончании проекта — провести групповой смотр качества выпомис--гомонконуфоди — товнимиваточкой) пин

7. Постанить мерен бюро ячелки ВКП(б) специальности и профбюро вопрос о фазгрузке товарищей, начинающих отставать (парторг 12 марта).

8. Выраниять полаватели прупи по уча-стию в добровольных обществах и паснакоплений: ликвицировать задолжениюсть по члененим выносам в добровольные об-ва и жоопизносы к 20 марта (профунолномоченный, всупьтуполномоченный, коопуполпомочениый).

9. По окончании цикла. организовать коллективный поход трушной в теапр (культуполномоченный — жомсорт).

СРЕДИ НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ

«Надо разрушить монастырение стены наних институтов и окупуть маучных работников в феаныную жизнь». Эти слова проф. Юшкевича, приведенные т. Орджоиникизо на 17-и париконференции, пеобходимо толковать распространительно. Она ниеют отношение не только к производст-венной правстике, но и по всему панему строятельству в котором ист и не может быть нейтрильных.

Но чаучный рабочных к вопросу строительства социализма должен подходить понаучному, должен знать его теоретическое обоснование и уметь связывать марксистоко лентипокую теорию с практикой на-

шей поиседненной работы и борьбы. Здесь ин приходим к необходимости изучения теории советского хозлиства.

Такие кружки для пручных рабопников организованы в риде жугов. Надо и имм ваятыся во это дело.

Теория советского хозяйства — поука молодии. В пикроких перупах паучных работников по техническим диоциплинам ее знают очень мало.

Тем более ее мужно популяривировать. Это должно оделоть боро нашей парилимой ячейки и осющии паучных работии-KOB.

Фабричный,

ДАЙТЕ РУКОВОДСТВО МОЛОДЫМ КАДРАМ

Больимиство аспирантов должно закопчить свою подготовку в первом полугодии 1932 г. Оставинесся время должно быть использовано сверхударно, под четиф и правильным руководством. Только такая постановка, работы может ликиндировать многочисленные пробеды в подготовке асипрантов, паличие которых об'ясияется главным образом от-. сутствием должного и правильного руководства в процелом.

Однако составленные мидивидуальные планы работы аспирантов, предусматривающие начало работы по-новому с 10 полбри п. т., до сих пор даже не обсуждались собранием аспирантов.

Работа попрежнему идет самотском. Выполнение производственного плана аспирантов находится под угрозой тяжолого прорыва.

Прежисе рукоподство аспирантурой было обезличено.

Два мосяцаї с лишини пазад дирекцией назначено ответственное лицо за общую подготовку асипрантов-доцент **II. Л. Миркии**,

К сожадению, и этот новый руководитель до сих пор проявляет только бумажную инициативу: аспиранты только заполняют апкеты с одинаковыми пунктами и попросами, а рукоподитель (И. А. Миркии) аккуратно расписываетси в платежной всдомости в бухгалтерии виститута.

Нужок немедленный и решительный перелом и усиленное виниание дирекции, парт и профорганизации к попросу подготовки кадров для кадров.

Группа аспирантов.

положить конец БЕЗОБРАЗНОМУ ОТНОШЕНИЮ

Решенаюм МК ими пистатут должен обратить анимание на подготовку молодых солетских преподавателей.

И вот в то время, всопра парторгализация и профорганизация мобилизуют винчание всего вчетнута на жачество работы вонирантов, в то версмя как оами аспиранты івчинают на деле осуществлять решения МК, отдельные группы срывают подготовку молодых паучных фаботников.

Вот факты.

Назаров - коммунист, сокретарь фракции СНР, оставлен аспирантом как хоропвий, выдержанный топарищ.

Когда в институте получится с преполавателями по теории метал. процессов кризис, его заставляют вески курс.

Назаров вполне подготовлен для педеиня журса, 🦳 шо...

Грушна с порвых же дией встречает его

Метод улаживания дела с педагогом -безобразный.

Вместо гого, чтобы договориться с молодым педагогом-коммунестом о его стапках, обсудить их на преугольнике, на произволственном совещания — староста группы (очевидно о согласня парторіа) идет на кафедру к профессору Старку н требует немедленного спятия.

Другой случай произошел с уже пропева манеули индопом мыйбооопо, мынго ботинком — асширантом Языновым.

Языков — жоммунист, был председателем НТО, прекраоно вел куре электроме-

Группа встретила ого первое премл тоже с большим подовернем, не говоря ин слопа Лиьткову — тоже потребовала сиятии. но в это дело вменивлось втуабюро.

Выл сипт еще в прошолм тоду тов. Гузман, тоже коммунист, без желкого согласования с парторганизацией и СПР.

Эти три факта обращают на себя чинмаине. В то премя жин штузбюро бытем шал разрешением вопроса подготовки дамующ для кадров, отдельные группы срывают эту работу.

Парторг в первую очередь отвечает на отноливние в старым и попым калрам. Втузбюро разбирало эти факты и считает. что боро специальностей должны специально обсудить вопрос об отношения групп к астирынтам и расобрать безобразного отношения к оспирантуре (Назоров, Языков, Гусман).

Я, К.

"СТАЛЬ"

3 стр.

ЗАКРЕПИМ И УМНОЖИМ ДОСТИЖЕНИЯ кампании по обмену комсомольских билетов

МОБИЛИЗОВАТЬ ВОЗРОСШУЮ АКТИВНОСТЬ КОМСОМОЛЬЦЕВ НА БОЛЬШЕВИСТСКУЮ РЕАЛИЗАЦИЮ ШЕСТИ УКАЗАНИЙ тов. СТАЛИНА, НА БОРЬБУ ЗА КАЧЕСТВО УЧЕБЫ, ЗА ОВЛАДЕНИЕ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЙ ТЕОРИЕЙ

Постановление Втузбюро ВЛКСМ по докладу об обмене комсомольских билетов

на осново мести исторических указаний билетов. тов. Стальна и решений РК ВКИ(б) и 4. Втузбюро констатирует, что в ячей-В. ПОСМ по нашему институту.

прогудов, в укронлении комсомольской подбором характеристик. Бюро заостряет дисциплины и т. д. (КШ, КНШ, термич-вимание организаций на допущенные троль за выполнением обязательств, взяний комсомольцами во время обмена сибности комсомола, выражающемся в дироктив ЦК ВЛКСМ. том, что выявлены чуждые и примазавишеся к союзу (Вульф, Кораблева).

как коренной педостаток неуменье руконодства ряда песек спец. закреняять

что комсомольская организация институ- задач на специальности, в группо, бри- мола в пропедскии обмена билетов. Та в основном правильно поняла полити- гадо. В силу этого обпательства со сто- 7. Втузбюро отмечает недопустниость ческую кампанию обмена билетов и моби- роны комсомольцев носят общий харык- отсутствия учета конкретных итогов капизонались на практическую реализа- тер. Эти ячейки по дали конкретных инании обмена былотов по всему инстищию задач, стоинцых неред комсомолом результатов в штоге кампании обмена туту и предлагает тов. Ефанову в трех-

ках КПІ, Жін и домонной специальности боро яческ и всей организации инсти-2. Пам, гдо яченки правильно органи- имели место искривления решений ЦК тута: новали проводение кампании, палино по обмену билетов, выразнишиеся в доулучинение работы ическ ВЛКСМ, что пущении элементов чистки. При обсужнашло свое отражение и росте упарии- дении на некоторых группах КШ, КНП, бу за выполнение учебно-производственпостна, соцеореннования, в борьбе за а также на коме. собрания доменщиков ного имана 1932 года, за качество учеучебно-производственного было допущено персональное обсужденалиа, ликвидацию хвостов, уменьшение ние и голосование всех комсомольцев с заний тов. Сталина.

5. Инзоная нечать (степновки, груп. 3. Вместо с этим Втузбюро отмечает бюляетени) но выполнили своей роли ор-

политическую активность практический 6. Партруководство в ряде специальнопыномнением хозийственно-политических стей (поменная, интейная) не обеспечи-

1. Втузбюро пчейки ВЛКСМ отмечает, задач, конкретным осуществлением этих по достаточной помощи ячейкам комсо-

диовный срок провести таковой учет.

8. Втузбюро ВЛКСМ предлагает всем

п. Мобилизовать возросиную активность комсомола на дальнейшую борьбы, на основе шести исторических ука-

3. Пеменленно принять меры к услнению активности комсомола в проводения смотра кафедр общественных наук. и улучшению постановки марксистсколенинского воспитания.

Втузбюро ВЛКСМ институт стали.

ГОСУДАРСТВУ

	·		
G-30-T	Фридман Я. Н.	55	руб.
99 31	Чичилова Н. А	55	n-
M-30-T2	Елгавина	30	••
. 99 99	Оржеховский Ю. Ф	.50	33
C-28-T	Кульчинский В. Г.	75	19.
39. 33	Прокофъева И. И.	90	,,
M 31-T	Лярский А. А.	55	13
	Лебодов В. С.	25	 m∕
C-30-n2	Ерманов В. В.	50	7) -
20 99	Федосова Н. С.	10	7. jr
C-29-n	Звягинцев А. А.	25	39 -
	Тиль Г. Ф.	50	**
C-28-KK	Крохотина О. Л.	55	11
М-30 Л2	Филиппов А. С.	30	19
M-31-3H	Федорова В. Н.	25	
	Дубровский Х. П.	25	
C-30-KHII	Набатимнова Е. В.	75	n
	-		

Этот список студентов-нестипендиатом подписавшихся на ваем «З-й фещиющий» из не запланияних ни монейки «Достаточно того, что подписальсь, а пластить — это слишком много будет». Такос отноше ило — сръв социалистического строительства.

Необходимо профутолномоченным групи, профоюро специальностей, комсомольской и партийной организации ин-та обратить серьсопов внижение на этих студентов и заставить их в срок выплатить то

сучны, на которые они подписались. Затем есть и тание студенты, которые, запожив облигации, дали обязательство выплатить долг государству в срои, а семи и на думают об этом. Сроин метенают, а ни один из них не песет рубпа. Их имена: ДЮМИН, ГЛАДКИХ, МАРЧЮ-КОВ, ДЕМЬЯНОВ, БАБАЕВ.

в. ш.

ОБРУБИМ "ХВОСТЫ"

нидацию хеостов в течение неваря и фовраля в выструте ликвидировано 38 квостов. Но эта цифра по отношению к общей цифре хвостов мала. Общее состоявие года лимпидации хвостов характеризуется следующим образом. Там, где за это дедо ранвись, имеются кос-какие достиже-

У кузнецов на 1 яни. было 31 хи. на 1 мар. 20 прокатчиков " " 25. литейшиков 41

Но останьным споциальностим работа па-за бездейтельности общественых орга-

В результате подпитой жампании за лик- шнозини отошт на меривой точке, вот доказательства:

> У термист. на 1 янв. 31 хвост, на 1 мар. 31 хв. " влектрометал. " 18 18 ферр. сплавщ., 10 вкономистов "

> Термичики, ферросплыщики, над ва ын реет рогожнее знамя, выши показатели по труддиоциплине и жкадемической заполженности нанхудите. It IX с езлу профсоюзов вы должны ликвидеровать свой долг институту.

Бригада «Стапи».

ПИСЬМО С АМО

24 февраля, после работы, посменно за служили заботливоо письмо треугольныма института. Накомец-то о час вспомнили Треугольник институра вишет шам, чтобы им проработами программы НПО и отметили их недостатки. От такой пеожиданпости мы даже растерятись. Ведь программ-то у ние пет: кок же быть? Ну, мы рашими обсуждать ход причики и вот чго отметили:

Працитка проходит неудовивтворительно. В одном цеху работают две трушны: М-30-Т п М-31-Т - всего 28 чел. Несмотря ша различно курров, замнаем совершению одинаковые рабочие места, т. е. как подсобиля рабочая силя.

Уравниловка мдет дальше. Об'оджиниц соминары. Группы имеют совсем различные подготовки: гр. М—30—Т вамончила общий курс термической обработки, а сруппа М-31-Т прослушала только 36 часов металлопрафии. Везусловно, трудно предотавить, жак построится семанюры, по нас пытаются. Соминаров еще не было были только одна вводная беседа, и то прошла чеудовлетворительно. Один спалу от окупи, а другие от попомимании.

Вольшая контрактация студентов в одном цеху ме поэволяет расставить прапильно навия силы, а тем более, когда мы находимся сверх программы.

Практика для 1-го курса может быть очень хорошей. Овы виолие могут ознакоинться со всеми операциями термической обработии, по для студонтов, заканчивноинх 2-и курс, папастся точный повтореэсием 1-й практички.

Только тогда можно иопользовать студенгов старших журоов по своему назначению, когда они будут рассылаться по паводам небольшими группами в 4-5 человек; тогда они воз могут занять такие рабочие места, жоторые им нужны соотпетственно с их подготовкой.

Нам необходимы консультации во вреия нашей работы и ссыунары, которые до сего времени уопенно избегали нас. Инженоры завода слишком запяты и уде-тить нам выпамний пе могут. Дело гр-ка института позаботиться об этом. На АМО работнет 3 группы, и мы считаем вполне

вотственного за жонсультацию и семана-

До сего времени мы подостаточно включились и общественную работу цеха. Самым большим вопросом цеха является воироз хозрасчета. Хозрасчетные бригады ра ботают сизбо. Студенты прикроплены и имм, но заметного однига сет. Мистие из студентов сами впорвые встретивись с этим делом. Теперь им далю раз'яспение,

многие сами волим в курс дела. Не развернули работу по опиадонию техникой. До онх пор эта работа выразилась чолько в виде технического листка, выпускаемого оплами студентов. Теперь на очереди стоит техбой рабочих, и исторому мы должны провести подготовку. Принимаем участно (и большое) в профедении жультпоговорной кампания, выпускаем сежед-невку» (цеховую газету). Охвачен нами п рид других цеховых работ.

у термичников

Яченка ВКП(б) тормической специальности, обновив овое руководство, встала на путь решительной реализоции указа-ний МК и РК ВКП(б). Под меносредственным руководством втусоворо ВКП(б) ячел ка термичников во всех прушнах (за исключением С-30-Т) провела производст велитью совещения по смотру жачества преподиваний общественных наук. Спецы вльность в укреплении финансовой мощи отраны и 17-й партконференции разверну на массовую работу по реализации допол-интельной подписки на заем «3-го решаю щего года» и вышла по ней на пересе же-

Имен основным педостанком в прэшлом руководстве обезначенность кафедры, бюро встало на путь рошительного устране-ини этих непормальностей, обеспечим представительство кафедры в бюро ячен-ие, проводя ряд мер: по усилению руко-вольщей рози фракции в кафедре, по переводу инборатории на хозрасчет, по нересмотру программ в соответствии проходимости предметов и т. Д.

Сосредотачивая основное винмание на треугольников уондонии руководства групи, специальность не может похвалитьси состоинием социалнотического соревнования, проведением активного метожа преподавання, развертыванием работ добро-вольных обществ, запреплением опреде лениых аудиторий за группани, миквида цион хвостов и т. д. Нужно надеяться, что специальность, насчитывающая более 100 ченовек коммунистов и комоомольцев, лимен в основном рабочий соотыв, преодолеет все трудиости в деле проведении геперальной лимии пертил и сумсет выпол-инть как решение МК и РК ВКП(б), так и в исторических указаний тов. Сталина.

Смирнов.

НОВОСТИ РАЗГИЛЬДЯЙСТВА

Поварежных клиг в продаже теперь ист. должаются по вопросим преимущеста бу-Нет также и правил хорошого топа и прутих сруководство для монодых людей, вступающих ща жизненный нуть. жить гражданам яз институтокого аппиарара без отоль шолежных не чрезвычанию приятных слитературны» гроковедений. Но унывать нечого, Если нет,—то надо этот пробел заполиять чем-шибудь, например, созданием сжедневных «производственных» совещаний, на которых можно дискупировать фироблемы современного

Это «дело» проводится ввиду его колоссального впачения ежедисьно, отнимая каких-инбудь 30-40 минут рабочего времсви. Что такое 40 минут, если пужно поговорять о том, что хороней пущры теперь нет. в кино поихолятся платить самим. служащим не будут давать керосину, что ордера коопбюро раздало нопражильно ит, д. ит: п:

После столь важных совещаний организуется коллективное питание в одинивющее не более 20-30 млн., для подвозможным прикропление допиранта, от витии сэнтузназма», одесь совещания про-

тербродов перед противогалины (пртистический выкрик Иванова — бухгалгерия).

Мы удивлены, почему местком и дирекдия не отмечают по достоянству органи-заторов этой «нассовой» работы Бурковой, Фроловоп, Дьяковоп, Архангельской, Пинкс. Шетлер и лр.

Надо сказать, что работники других секторов не отстают от своих сослуживней, так, например: машинистка Гусева, печетая об'яспентельную залиску к проскту, допустила на двух страницах печатного текста семьдесят четыре (!!!) ошибки. Надо полагать, что работала она под внечатлением выпростисанного совощения, так как вся запиона бына обработана так, что нельзя было понять, что вто: эвинска или бред сумасшедшей. Слово свалики» было заменено «волками», вместо слов «боковое двиление оказалось быковое давление M T. H.

Ну, в выводы? Их должна сделать дирекция, и чем быстрес, тем лучие.

наладить учебу **ВЕЧЕРНИКОВ**

Втунбюро, обсуждая вопрос о вечерыя ках, отметило цельій ряд петеринных, бі-зображивінних явислий. Эти безображи являются следствисы примого невыполнения директив партиан.

Втузбюро пославило перед дирекцией

спедующие вогросы: а) Немедленно сюдобрать соопветству щес лицо — вав. вечерины ощенсивен, также псобходимый штаг для собслужия ная вечерших груги во время их запяткі

б) Переохотроть формы и методы посылки студентов-печеринков не произведство в целях сочетельна теоретического обучения с правиняюй, разработать немедлению пропрамены производственного обучения для отудентов, посылаемых на проноводство по специальности.

ная тавф пынапивария опап пагомтО тии политекономии, мотивируемое отсупсивнем преподвиателей, предложить и кратчайший орок оключить в преподарание политекономию, не попуская впредъ подобных шрорьшов его всем общественноэкономическим дисциплицам.

Отмечан неудовистворительный составвечериях пруши и социальном отношения, паличие большого процента служащих, 12 студентов нечленов профсоюза, 11 работающих в аниарате, дирекции принять неры и оздоровлению состава.

Предложить лиенкам опециальностій п профисму взять под свое руководство вечерные группы, оказав срочно помощь по организации сопсоревнования и ударинчества и работы учебных бригад. Ячей ам специальности и профисму выделить (соответствующих членов бюро рин поисе диовной связи и руководства.

Дин овият и руководопва вечерилли группами, со стуроны втусбюро выделять т. Родионова. -- O --

почтовый ящик

Реданцией геоеты, «Стапь» создана Фригада по изучению и обобщению опыта в методе преподавания. Бригадиром является член редколлегии тов. Романский (прад подаватель физики). Редакция просит. К опедующему номеру преподавательский состав дать материал и предложений об активизации метода преподавания.

Родионову и Паскотниу — пойдет в изедующем номере,

Комарову — моториал полользуем, Материал для техстранички будет поиещаться со следующего зомера.

Издатель: втейки ВКП(б), ВЛНСМ и префисы Оти. редачтор Я. ЮДКЕВИЧ